
Mesterképzés(ek) neve regionális és környezeti gazdaságtan magyar nyelven

Vizsga típusa Írásbeli

Vizsga megnevezése Felkészültségi profil (Bemeneti kompetenciamérés)

Vizsga időtartama 60 perc

Vizsga lebonyolítása írásbeli online vizsga

Vizsga rövid leírása Kompetenciamérés különböző a gondolkodási, problémamegoldási készséget mérő feladatokkal.

Vizsgán használható nem használható eszköz a vizsgán

Javasolt irodalom nincs

Tételek nincsenek

A  parlamentben 400 ülés oszlik meg öt politikai párt között. Nincs  két párt, akinek ugyanannyi helye/ ülése van  és mindegyiknek van legalább 20 ülése/ 

helye. Mi az a legnagyobb számú ülés, ami a harmadik legnagyobb pártnak lehet? A: 22 B: 118 C: 119 D: 120 E: 121

Melyik szám kerül a kérdőjel helyére? 5; 7; 11; 17; 25; ?

A hétfő úgy viszonyul a csütörtökhöz mint, ahogyan a péntek viszonyul a …..?  A: Kedd B : Szombat C : Vasárnap D Hétfő  E: szerda 

Mesterképzés(ek) neve regionális és környezeti gazdaságtan magyar nyelven

Vizsga típusa Szóbeli

Vizsga megnevezése szakmai és motivációs beszélgetés

Vizsga időtartama 15 perc

Vizsga lebonyolítása online

Vizsga rövid leírása

Motiváció és szakmai felkészültség

1. Bemutatkozás (keretében felmérésre kerül a szakmai motiváció, a kifejezés készség) (5-8’)

Kérésre rövid összefoglalás az eddigi tanulmányokról.

Kérésre rövid összefoglalás az eddigi szakmai életútról, ha volt.

Kérésre rövid összefoglalás a jelentkezés motivációiról.

Kérésre rövid összefoglalás arról, hogy honnan értesült a képzésről.

Kérésre rövid összefoglalás arról, hogy a regionális (földrajzi) vagy a környezetgazdaságtani (fenntarthatósági) képzési irány érdekli-e inkább.

2. Szakmai beszélgetés (5-8’)

Az 1. blokk utolsó kérdése alapján kérdésekre válaszolás a megadott szakirodalmak alapján.

(Akik mindkét képzési nyelvre jelentkeztek - tehát az angol nyelvű képzésre is és a magyar nyelvű képzésre is -, választhatnak, hogy csak angolul tesznek 

felvételi vizsgát vagy mindkét nyelven. Vizsgájuk mindkét előbbi esetben érvényes lesz mindkét képzési nyelv esetében. Amennyiben viszont csak 

magyarul tesznek felvételi vizsgát, akkor az angol nyelvű képzéshez nem lesz érvényes felvételi vizsgájuk.)

Vizsgán használható nem használható semmi

Mintafeladatsor



Javasolt irodalom

választható:

   Környezetgazdaságtan témakörben: Kerekes Sándor: A környezetgazdaságtan alapjai (AULA, 2007) című BA  tankönyv alapján az egyes fejezetek 

végén szereplő ellenőrző kérdések mentén 

 VAGY 

   Magyarország társadalom és gazdaságföldrajza témakörben, pl.: Perczel György (szerk.) (2003): Magyarország társadalmi gazdasági földrajza. ELTE 

Eötvös Kiadó.

Cikk nincsenek

Mintafeladatsor

szakmai beszélgetés mintakérdései (csak példák):

Mit nevezünk externáliának a környezetgazdaságtanban?

Meg tudná említeni Magyarország térszerkezetének vagy település- és városhálózatának néhány jellegzetességét?


